

Projektová žádost o podporu poradenské služby

Název projektu: **Petr Vok 4.0**

Identifikační údaje žadatele

IČ: **11906529**
Obchodní jméno: **Zámecká servisní s.r.o.** Právní forma: **s.r.o.**
Sídlo žadatele: **Sedlečko u Soběslavě** Kraj: **Jihočeský kraj**
DIČ: Je žadatel MSP? **Ano**
Plátce DPH: **Ne**
Rok založení: **2021**

Členové statutárního orgánu dle OR

Jméno: **Ondřej** Příjmení: **Kubašta**
Funkce: **jednatel** Podepisuje žádost o podporu? **Ano**

Kontaktní osoba pro účely žádosti o podporu

Jméno: **Lenka** Příjmení: **Želivská**
E-mail: **reditel@zameckalekarnatrebon.cz** Telefon: **702060500**

Výběr z podporovaných aktivit projektu

Poradenství v oblasti návrhových či konstrukčních procesů s důrazem na zavádění prvků průmyslu 4.0 do podnikové praxe

Podrobný popis poptávané služby

Poptáváme službu spočívající v poradenství ke zatraktivnění námi nabízených návštěvnických okruhů. 1. 1. 2022 plánujeme otevřít expozici v nově zrekonstruovaném paláci „Zámecká lékárna“ v centru Třeboně. Dům byl postaven Petrem Vokem roku 1605 a je národní kulturní památkou. Naše společnost Zámecká servisní s.r.o. plánuje obchodní model postavit na nabídce 2 zážitkových okruhů „Petr Vok a jeho doba“ a „Zámecká lékárna“. Historii domu chceme návštěvníkům představit prostřednictvím audiovizuálních prvků, zároveň je však budeme kombinovat s klasickou komentovanou prohlídkou. Vznikne inovativní zážitkový produkt, který bude kombinací moderní technologie a klasického pojetí. Takto pojatá expozice není běžná a slibujeme si od ní vysokou atraktivitu pro návštěvníky včetně mladé generace.

Očekávané výstupy projektu

Od poradenství očekáváme výstup v podobě zpracovaného konceptu multimediálního obsahu pro naše 2 návštěvnické okruhy. Očekáváme, že služba nám v konečném důsledku pomůže přinést na trh atraktivní produkt, tj. návštěvnický okruh umožňující podívat se do renesance. Očekáváme, že se pomocí multimediálního promítání a ožvlých obrazů staneme atraktivním místem pro vzdělání (včetně vzdělávání mládeže), kde se regionální historie prezentuje jiným způsobem. Chceme být vnímáni jako živá Národní kulturní památka otevřená pro všechny věkové generace. Výstupy z projektu bychom rádi využili také v rámci marketingu Zámecké lékárny.

Předpokládaný termín zahájení plnění expertního poradenství

1.1.2022

Výběr expertního poradce

Mám vybraného expertního poradce z databáze poradců projektu
Andrej Braguca

Pokud máte zřízený elektronický podpis, elektronicky podepište čestné prohlášení a finální verzi žádosti, oba dokumenty nám následně zašlete emailem na adresu potr@jvtp.cz.

V případě, že nedisponujete elektronickým podpisem a do elektronického formuláře žádosti jste vložili naskenovanou verzi čestného prohlášení, vytiskněte, prosím, finální verzi žádosti a podepsaný originál žádosti s přiloženým originálem podepsaného čestného prohlášení doručte na adresu Jihočeský vědeckotechnický park, a.s., U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice. Na obálku uveďte název odesílatele a heslo "Žádost PoTr". Při osobním doručení sledujte, prosím, aktuální otevírací hodiny podatelny Jihočeského kraje. Rozhodující je datum doručení elektronické verze žádosti.

Podpis žadatele